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Először 2005-ben tartottam egyhetes mesterkurzust az akkor még 

Marosvásárhelyi Színművészeti Egyetemen az intézmény rektorának 

meghívására. Szakmai életem egyik legszebb időszaka volt, a teatrológia és 

rendező szakos hallgatókkal egy héten át reggeltől estig dolgoztunk – 

gyakorlatilag teljesítve egy féléves kurzust –, majd esténként az egyetemiek 

(diákok és tanárok) által sűrűn látogatott Tutun nevű helyen folytattuk 

informálisan az eszmecseréket. 

Örömteli pillanat volt, amikor most, a Tutun teraszán találkoztam az akkori 

kurzus egyik hallgatójával, az egyetemen pedig egy másik akkori 

hallgatómmal, aki évek óta az egyetem Színházi Intézetének vezetője. 

Most, 2023 májusában ismét a teatrológia szakosok három évfolyamának 

tartottam órákat, középpontban a dokumentarista színház, a 

dokumentumdráma témájával, illetve az egyetem kérésére a hangjáték, a 

rádiójáték műfajával, dramaturgiai sajátosságaival is foglalkoztunk. 

A hallgatók között voltak, akik a tavalyi Erasmus-óráimon is részt vettek, 

tehát szinte ott tudtuk folytatni, ahol akkor abbahagytuk. Fontosnak tartom 

az efféle kontinuitást, hogy nem csak kuriózumként tart az ember egy-egy 

előadást vendégként, hanem van mód továbblépésre, érdemi, folyamatos 

tapasztalatcserére, a kapcsolatok továbbépítésére, szélesítésére, 

mélyítésére, nemcsak a kollégákkal, de a hallgatókkal is. Az egyetemi órákon 

túl most a Tranzit nevű helyen lehetett éjszakába nyúlóan folytatni az 

informális beszélgetéseket, eszmecseréket diákokkal és oktatókkal egyaránt. 

Mozgalmas időszaka volt ez az öt nap a Marosvásárhelyi Művészeti 

Egyetemnek (Universitatea de arte din Târgu-Mureș). Ekkor rendeztek 

immár 11. alkalommal Nemzetközi Médiatudományi Konferenciát, ezúttal 

Fogyasztói paradigmaváltás az új médiában címmel, továbbá ekkor avatták 

díszdoktorrá a világhírű színházelméleti teoretikust, Patrice Pavist, amely 

eseményen ugyancsak módom volt részt venni.  

 



 

Patrice Pavis dísztoktorrá avatása (forrás: az UAT facebook-oldala) 

 

 

A konferencia résztvevői (forrás: az UAT facebook-oldala) 



 

Pillanatkép a konferenciáról (forrás: az UAT facebook-oldala) 

Elismerés és köszönet illeti az Európai Uniót e szakmai mobilitási forma 

működtetéséért, s mindazokat, akik részt vesznek e közös munkában, 

hozzásegítve kollégáikat a nemzetközi tapasztalatcseréhez: a Milton 

Friedman Egyetem vezetőségének s az Erasmus-program segítőkész 

koordinátorainak, Dr. Laki Ildikónak és Herczeg Brigittának, továbbá az  UAT 

(Universitatea de arte din Târgu-Mureș) vezetőségének és Erasmus-

koordinátorának, Szegedi Attilának, valamint az egyetem oktatóinak és 

diákjainak, akikkel öröm volt találkozni, együtt dolgozni ebben az öt napban.  
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